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      Международный проект 

                                       International Floral Art 2020/2021 
I. Что требуется от флориста?

- Четыре флористические работы, сфотографированные по отдельности + 1-2 фото с близким планом каждой работы. (Важно! У каждой работы должно быть только одно главное фото, а фотографий с близким планом не более 2-х!!! Присылать более 5 ракурсов одной работы НЕ НАДО – жюри видит лишь одно фото - главное!!!))
- фотопортрет участника
- список точных латинских названий ботанических материалов для каждой работы (Важно! На латинском языке и только ботанический материал!)
- имя фотографа/фотографов (как работ, так и фотопортрета)

Все фотографии должны быть сделаны профессиональным фотографом или хорошим любителем. Фотоматериалы должны быть свободны от авторских прав других изданий, организаций и лиц. Фотографии, предоставляемые для данного издания, должны быть эксклюзивными, нигде ранее не опубликованными (ни в печати, ни в соцсетях).
Технические требования к фотографиям работ и портрета:

1. Принимаются только цифровые материалы (Photoshop-коллажи исключены)

· Формат файлов - TIFF, EPS или JPG (GIF не допускается)

· Разрешение - 300 dpi
· Размер - для вертикальных изображений: минимальная высота – 290 мм,                  

                     для горизонтальных изображений: минимальная ширина – 400 мм

· Цвет - RGB с включённым цветовым профилем (например, Adobe RGB)
2. Как называть файлы:

· Имя файла латинскими буквами, не более 25 знаков. Не используйте в названии файла знаки препинания и пробелы, кроме нижнего подчеркивания «_».

· Как называть фотографии основных работ: фамилия_номер работы (Ivanov_1, Ivanjv_2 и т.д.)
· Как называть фотографии ближнего плана: фамилия_номер работы_det_A (Ivanov_1_det_A, Ivanov_1_det_B и т.д.)
· Как называть фотопортрет: фамилия_port (Ivanov_port)
Все фотоматериалы и сопроводительные материалы могут быть предоставлены на любых цифровых носителях (CD, флеш-карты), а также по интернету через файлообменные сайты/облачные сервисы.

Издатель вправе отказаться от материалов, которые не соответствует этим техническим требованиям или по каким-то причинам не вписываются в концепцию книги.
Для участия в проекте необходимо подать заявку в Компанию Дизайнер BOOKS до 01 июня 2020 г. и оплатить организационный сбор 3000 рублей. Сбор не возвращается, если участник по каким-либо причинам не предоставит фотоматериалы или его работы не будут отобраны для публикации в издании. 
Материалы для проекта необходимо предоставить до 01 сентября 2020 года.

II. Что флорист получает взамен?

· После выхода книги в свет каждый участник, работа/ы которого будут опубликованы в издании, получит один бесплатный экземпляр сборника International Floral Art 2020/2021. Почтовые расходы на пересылку авторского экземпляра не взимаются. Доставка по Москве – бесплатно.
· Флористы, чьи работа/ы вошли в сборник, имеют возможность заказать при предварительной оплате любое дополнительное количество экземпляров с экстра-скидкой 40 % от розничной цены книжного интернет-магазина «Дизайнер BOOKS». Почтовые расходы на пересылку дополнительных экземпляров из Москвы в другие города оплачиваются отдельно.
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