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Wally Klett
Wedding of Colours & Dreams. (Hochzeit der Farben & Traeume.)
Перевод с немецкого стр.172-175

Стр.172:

КЛАССИЧЕСКИЕ ТЕХНИКИ

Эти техники уже много лет используются в свадебной флористике. Некоторые старые техники, такие, как например, английская техника, использование шины или применение мха, сейчас получили новую жизнь. Развитие в последние годы инновационных, т.е. обновленных, техник  дает много новых  возможностей делать свадебные работы интересными и современными.

Техника выполнения работ с цветами на натуральных стеблях

В этой технике букет собирается в руках, при этом стебли складываются по спирали или параллельно и связываются. Цветы  могут быть укреплены (например, проволокой).
Техника тейпирования
Эта техника для сборки свадебного букета или свадебного украшения с применением проволоки. Цветы подрезаются и концы стеблей крепятся проволокой просто или «вилкой», т.е. двумя, одинаковыми по длине проволоками, а затем обматываются  каучуковой лентой или Floratape – тейп-лентой.  Таким образом, концы стеблей оказываются практически герметично  закрытыми, что позволяет сохранить свежесть использованных в работе растений по меньшей мере до 24 часов. Эта техника  больше всего подходит для коротких, круглых, компактных букетов.

Техника ваттирования

Ваттирование чаще всего применяют в ниспадающих, длинных букетах.  Цветы в руках укладывают в необходимую форму и подрезают  в месте предполагаемой связки. Цветы подрезают наискосок  и ставят в воду. Затем каждый стебель отдельно обворачивается тонким слоем ваты и ставится на проволоку  (на одну или вилкой-на две, в зависимости от толщины  стебля), после этого окунают обмотанный ватой конец стебля в воду и герметично закрывают каучуковой лентой. Лучше всего предварительно отпоить цветы в воде в течение 24 часов, чтобы обеспечить устойчивость букету.

Техника сборки с шиной

Эта техника применяется в свадебных букетах  на своих натуральных стеблях. В месте изгиба  накладываются справа и слева от стебля отрезки проволоки, тейпируются и затем изгибаются. Эта техника  реанимирована в нынешних  современных букетах.

Английская техника
Цветы, зелень и все сопутствующие элементы  коротко подрезаются (цветы - под головкой), часто укрепляются серебряной проволокой и  тейпируются  каучуковой или тейп-лентой. Подготовленные части, одну  за другой, собирают на ведущую проволоку, начиная с самого низа букета в строго каплевидную форму.

Техника с применением мха

Из мха  (берется сфагнум или другой, хорошо впитывающий воду  мох)  с помощью проволоки собирается  плотный пучок, который затем используется как базис. Цветы, листья, веточки  и т.д. укрепляются на проволоке и ставятся на увлажненный моховой базис, от которого они и  получают питание. В современных свадебных букетах  эта техника больше почти не применяется.

НОВЫЕ ТЕХНИКИ

Для свадебных украшений с использованием флористических и не флористических элементов применяются и другие техники:

Техника воскирования

Конец стебля цветка не надолго погружается в горячий бесцветный или наоборот в цветной воск. Тем самым поверхность среза «запечатывается», что удлиняет срок жизни цветка.  Эту технику лучше всего использовать для таких цветов, как  каллы, миникаллы, орхидеи и т.д. Воскированные цветы крепят к работе с помощью декоративной проволоки. Однако надо следить, чтобы  при погружении стеблей воск был не слишком горячий.

Стр.173:

Техника с применением пайки

Для создания филигранных форм  – основ (каркасов) для свадебных работ нередко применяется пайка.  Из оцинкованной проволоки  диаметром от 1,2 до 1,5мм собирается круглая, удлиненная или дугообразная форма (см. книгу «Hochzeit der Creationen», стр.30). После пайки  форму можно окрасить цветным спреем, например в золотой или серебряный цвет.  Тейпированные или воскированные цветы собираются на эту форму в легкий, удобный букет.
Петлевая техника

Из декоративной проволоки  диаметром 0,5 мм и алюминиевой проволоки диаметром 2,0  мм  руками  складываются петли, которые можно быстро и просто собрать в идеальную форму-основу, например в виде шлейфа-украшения к свадебному платью или в форму капли  (см. книгу «Hochzeit der Creationen»,  стр. 26). Такие  работы могут выполняться как только из проволоки, так и с добавлением флористического материала.
Техника ламинирования

Эта техника по большей части применяется в ультрасовременных и экстравагантных  свадебных работах.   Кусочки золотой или серебряной фольги  ламинируются (см. книгу «Hochzeit der Creationen»,стр.14),  точно также ламинируется  любой плоский материал: скелетизированные листья, листья, волокно и т.д.  Ламинированные части могут быть скроены в любую желательную форму и вставлены в свадебное украшение.

Техника вывязывание

В этой технике наряду с флористическими элементами и проволокой в бумаге  часто используется алюминиевая или лакированная проволока  диаметром 2мм.   Из примененного материала руками связывают воздушные и жесткие петли (создавая определенную форму). Чаще всего так связывают корзинку, которая может быть как угодно большой или маленькой.

Техника c использованием прищепки-зажима –клип –техника

Использование клип-техники позволяет рационально выполнить работу.   Эта техника применяется при работе с формами-основами из алюминиевой или лакированной проволоки. С помощью клип-техники  цветы крепятся к заранее изготовленной основе. При этом целесообразно концы стеблей, например у орхидей, предварительно завоскировать, чтобы достичь 24-часовой устойчивости. Также необходимо следить за тем, чтобы не повредить стебли цветов при креплении.

Carree-техника или техника связывания в квадраты

В полые стебли таких растений как  эквизетум, злаки и др.  вставляется проволока. Стебли складываются в квадраты и, перекрещиваясь, соединяются друг с другом попарно. Так получаются квадраты,  размеры которых можно сделать практически любыми.

Pin-техника

Начало этой техники положили в Скандинавии. Цветы с помощью жемчужных булавок (часто головки булавок были самого разного цвета) крепились к  фруктам или к соплодиям. Эта техника применялась и в свадебных букетах.  Чтобы обеспечить устойчивость цветов в течение 24 часов рекомендуется предварительно обработать концы стеблей воском.

Crash-техника

Используя эту новую технику, можно быстро и рационально выполнить современные свадебные украшения  для прически, бутоньерки, корсажей и т.д.  При этом  нет необходимости делать сложные каркасы, требующие больших затрат времени.  Буквально меньше, чем за полчаса прямо на руках  можно изготовить из декоративной проволоки любую форму- каркас для свадебных украшений. Для этого используется  смесь проволоки двух разных диаметров – например, 0,3 мм и 0,5 мм.  Соотношение же количества проволоки  разной толщины в этой смеси зависит от того, насколько крепким должен быть сам каркас, т.е.  для какого украшения он будет использоваться. Например для традиционной бутоньерки для жениха   можно брать одинаковые  количества проволоки разной толщины, в соотношении  50:50. А для длинного украшения прически, когда требуется особая прочность,   больше подойдет соотношение 60:40 (60% проволоки диаметром 0,5 мм и 40% проволоки диаметром 0,3 мм). 

С помощью этой техники могут быть сделаны самые различные формы украшений, например, симметричное или асимметричное украшение прически, бутоньерки, диадемы, колье, украшения на плечи,  украшение в виде корзиночек для детей  и многое-многое другое. Поистине эта техника дает  возможность делать неисчислимое количество различных вариантов украшений.

Примечание : выбор формы свадебного  украшения и материала определяет  выбор техники
Стр.174:    

КОНТРОЛЬНЫЙ СПИСОК ВОПРОСОВ   ДЛЯ КОМПЕТЕНТНОГО  ВЫБОРА ИНДИВИДУАЛЬНОГО  ВАРИАНТА СВАДЕБНОЙ ФЛОРИСТИКИ  

1. В какой обстановке  будет проходить свадьба, какой она будет? (классическая, романтическая, элегантная, экстравагантная, спортивная). А может быть это молодежная и необычная свадьба? Или, например, она  будет праздноваться  в сельской местности?

2. Будет ли  венчание или только регистрация брака?

3. Каковы  архитектурный стиль и интерьер церкви, где будут венчаться молодые?

4. Будет ли праздничный  прием после венчания? Где?

5. Где будет проходить свадебное торжество? Каким  оно будет: меню, обслуживание и т.д.?

6. 6.Какие цвета самые любимые?  Являются ли выбранные цвета наиболее выигрышными для  этой брачной  пары?

7. Является ли предпочтительным использование какой-либо определенной символики, например, формы сердца?

8. Какая форма работ является предпочтительной - шар,  треугольник, квадрат или лучше всего сделать работы аморфными?

9. Должны ли играть какую-то роль в характере флористики хобби или особые пристрастия жениха и невесты?

10. К какому типу относится невеста (см. плашки на стр.175)?

11. Каким  будет свадебное платье?  Насколько цвет лица, глаз и волос,  комплекция невесты учтены при выборе длины и покроя свадебного платья?

12. Какой тип свадебного букета и какая форма должны быть выбраны?

13. Какие цветы предпочитает  эта пара?

14. Как лучше всего выявить и подчеркнуть самые лучшие черты невесты?

15. Как достичь наивысшей гармонии и добиться нужного эффекта?

16. Как  посредством флористики объединить  невесту и жениха  так, чтобы это  стало очевидно?

С помощью этих и дополнительных индивидуальных вопросов возникает основная идея, которая часто опирается на  выбор цвета и предпочтительные цветы.

Стр.175

ПО АНАЛОГИИ С КЛАССИФИКАЦИЕЙ НЕВЕСТ ПО ТИПАМ  МЫ  КЛАССИФИЦИРУЕМ И ОСНОВНЫЕ ТИПЫ СВАДЕБ

Для памяти: типы невест

Юная, девичьего типа невеста

Спортивная невеста

Элегантная невеста

Романтическая невеста

Невеста классического типа

Экстравагантная невеста

Зрелая невеста
Но и в такой классификации имеется определенное количество градаций и различий.  Так может быть молодежная  романтическая свадьба и молодежная элегантная (с уверенной в себе невестой), точно так же ,как и спортивная элегантная, сельская элегантная, молодежная необычная   или фантазийная  классическая . Но необходимо сделать так, чтобы  флористика подчеркивала  эти  нюансы. Каждая свадьба уникальна. И, выбирая флористическое оформление, необходимо именно так к  этому подходить и таким его делать. Ведь насколько разными бывают люди, настолько разным  в конце концов  должно быть и  само это событие. Поэтому и предлагается с помощью целенаправленно поставленных  вопросов  выяснить, какой представляется жениху и невесте свадьба, какой они видят ее в своих мечтах, чтобы  как можно более точно это воплотить.

Подписи к фотографиям (слева-направо, сверху-вниз):

Экстравагантная  свадьба

Элегантная свадьба

Классическая свадьба

Романтическая свадьба

Спортивная свадьба

Необычная свадьба

Прим. пер.: показаны свадебные букеты и украшения для невест  на свадьбах указанного типа.
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